

* * *

Живётся мне беспокойно –
Глупое сердце ропщет.
Надежда горько-солёная,
Похожая на слезу,
Росой опадает на листья
За домом в знакомой роще.
И знаю, что среди буден
Горести не спасут.
Я душу пущу на волю,
На непогоду, на ветер,
Чтоб выстрадала по праву
Любить, ничего не страшась.
Нельзя, чтоб прошло бесследно
Моё пребыванье на свете,

И знаю, что от страданий
Окрепнет моя душа.
Меж жерновами времени
Молодость раскрошится,
Сквозь годы и листопады.
Однажды себе не солгу –
Большую любовь придумала,
И страшно мечты лишиться.
Что найдено?
Что потеряно?
А жить просто так не могу.

* * *

Казалось бы, от сердца
отлегло,
но отчего крадутся сны,
как тати,
по лунным ниточкам
по-над кроватью
и серебрят
оконное стекло?
Такие сны не жалко
и вспугнуть!
Смеётся месяц
юный понарошку.
Он спелых звёзд
из жёлтого лукошка
насыпал за ночь
к моему окну.
Они в траве мерцают
и горят,
как угольки...
Или глазами зверя
мне чудятся...
Я, веря и не веря,
слежу, как звёзды
чудеса творят:

за столь совсем
коротенькое время, –
в полночной тьме
мечты и свет дая.

* * *

Скажу, не поверишь.
Нет сил больше плакать
Надрывисто, зло, горячо,
Когда поняла,
Что губительной плахой
Мне стало родное плечо.
Ни взглядом, ни словом
Тебя не ославлю,
Сполна я за всё заплачу!
Твой грех забирая,
Свой крестик нательный
Сорву
И подам палачу.

* * *

Слово доброе мне скажи,
Не раскладывай всё по полочкам,
Чтоб как ниточка за иголкой,
Нужно многое пережить.
Посчастливилось нам узнать
Непредсказанное и светлое,
Но, чтоб чувства остались свежими,
Не старайся меня понять.

* * *

Силы в себе копила,
Нежное берегла.

Счастье весной штормило –
Пенило берега.
Вызрело многотравье –
Запах хмельным-хмельной.
Дни отношений странных
Между тобой и мной.
Осень. Кочуют грозы.
Белая даль видна.
Наперекор прогнозам
В сердце цветёт весна.